



# Успейте подписаться по прежней цене!

До 31 августа проводится досрочная подписка на «Калининградку» на 2018 год.

Подписаться можно в любом отделении Почты России или в редакции «КП»

## ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА КАЛИНИНГРАДКА

№74 (18686) | ЧЕТВЕРГ | 13 июля 2017 года | www.kaliningradka-korolyov.ru | ПОДПИКИ | КАЛИНИНГРАД | КОРОЛЁВ | Издаётся с января 1931 года

### Подмосковье

#### «Добродел» модернизировали

Подать обращение на портал «Добродел» [vmete.mosreg.ru](http://vmete.mosreg.ru) стало проще благодаря новой версии, которую презентовали в рамках заседания Правительства Подмосковья, сообщил в своём аккаунте в социальной сети «ВКонтакте» Губернатор Московской области Андрей Воробьёв.

Портал и мобильное приложение стали более удобным и полезным инструментом для жителей Московской области. Ключевые изменения новой версии:

1. Обновлённый удобный дизайн.
2. Упрощённый процесс подачи сообщений без необходимости выбора категории.
3. Детально проработанные механизмы решения проблем и фиксированные сроки вариантов решения.
4. Расширенные возможности голосования и опросов, позволяющие каждому жителю Подмосковья выразить своё мнение и принять участие в процессах, происходящих в регионе.
5. Привязка к району или округу пользователя, а не к сообщениям со всего региона.



Интернет-портал «Добродел» запущен в 2015 году для обратной связи с жителями муниципалитетов Московской области и оперативного решения проблем на местах. После передачи вопроса исполнителю на его решение отводится восемь суток. После получения ответа жители могут подтвердить, решена ли проблема. Если нет, то обращение будет снова направлено на рассмотрение.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Московской области



### Благоустройство. Масштабный ремонт на проспекте Космонавтов



ВЯЧЕСЛАВ СЕРГУНОВ

## Капитальные перемены

Полным ходом идёт капитальный ремонт дорожного покрытия на одной из главных магистралей нашего города – проспекте Космонавтов. Такого масштабного преобразования здесь не было более 10 лет.

Каждый день по проспекту проезжают свыше 10 тысяч автомобилей. Длина этой трассы около двух километров.

Ремонтные бригады проложат здесь более 47 тысяч кв. метров мелкозернистого плотного асфальтобетона. Ремонтируют улицу пол-

ным профилем, с заменой бордюрного камня. Приведут в порядок тротуары, на них также будет заменено асфальтовое покрытие и будут выполнены плавные спуски к пешеходным переходам в рамках обеспечения программы «Доступная среда». Подрядная организация,

выигравшая торги – ОАО «Центрдорстрой», работы выполняет ООО «Олимп».

Всего в этом году в Королёве будет восстановлено асфальтовое покрытие на 8 муниципальных и одной региональной автодорогах – заменить планируется более 114 тысяч кв. метров дорожного покрытия. Уже отремонтированы улица Горького (часть 2), улица Силикатная и проезд к ГСК «Липа» (мкр Юбилейный).

### Территория ЖКХ

#### Приглашаем общественных активистов

Проект Единой диспетчерской службы «Общественный инспектор» продолжается.

Столкнулись с проблемой отсутствия освещения на улице или в подъезде? Отправьте заявку в Единую диспетчерскую службу через приложение «ЕДС Королёв» (доступно в App Store и Google Play) и станьте участником проекта.

Период с 10 по 23 июля проходит под лозунгом «Светлый город, светлый подъезд». Присылайте заявки через мобильное приложение по

темам: не работает фонарное освещение во дворах или на дорогах, не горит свет в подъезде или на этаже.

Напоминаем, что по правилам проекта участникам необходимо отправить более 150 различных заявок по заданной тематике до 23 июля включительно. Активист, который станет лучшим ИНСПЕКТОРОМ ПО ОСВЕЩЕНИЮ, получит сертификат на сумму 5000 рублей, а ЛИДЕР по итогам месяца получит сертификат на сумму 20 000 рублей.

Координационный совет г. Королёва



КОРОЛЁВ

Задать вопрос Главе города

[a.hodyrev@korolev.ru](mailto:a.hodyrev@korolev.ru)

#вопросХодыреву

Всего за последнюю неделю на электронную почту поступило 34 обращения.

Все обращения выполнены, оказана реальная помощь



[vk.com/mykorolev](http://vk.com/mykorolev)



[facebook.com/MyKorolev](https://facebook.com/MyKorolev)



[instagram.com/a.hodirev](https://instagram.com/a.hodirev)